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PRESENTAZIONE

Le pompe in Tamdem (o pompe multiple) sono disponibili in
esecuzione STANDARD e T.C. (Tandem corto) e possono es-
sere a due o pid stadi.

La versatilita delle nostre pompe consente il montaggio di una

pompa multipla utilizzando pompe singole ed effettuando solo

operazioni di di blaggio blaggio di sem-
plicita.

- Tutte le pompe Galtech sono gia predisposte per il traino di
una successiva pompa.

- Una quantitd molto limitata di kit "flangia di collegamento e
accessorl” permette di mantenere un basso valore nel ma-
gazzino e soprattutto di dare un servizio rapido agli utilizzatori
finali.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Le prestazioni delle unita che compongono la pompa multipla
sono identiche a quelle delle singole pompe corrispondenti.

- La coppia massima di rotazione della pompa multipla & deter-
minata dalla pompa con velocitad minore.

- La coppia massima assorbita da ogni singola unita, tale da
consentire il limite di funzionamento alla pressione massima
di impiego, si calcola come segue:

=g
dove:
M = Coppia massima assorbita (Nm)
¢ = Cilindrata pompa (cm¥giro)
p = Pressione massima di impiego (bar)

- La somma delle coppie assorbite dalle singole pompe non
deve essere superiore alla coppia massima ammissibile sul-
I'albero principale (vedi tabella).

La coppia massima assorbita dalle pompe seguenti non deve
essere superiore alla coppia trasmissibile dal tramo della
pompa precedente.

- La potenza assorbita dalla pompa multipla & data dalla som-
ma delle potenze assorbite dalle singole pompe, si calcola
come segue:

o
gtx

_Cxnxp
i 0

13001
dove:

P = Potenza massima assorbita (Kw)

¢ = cilindrata pompa (cm?/giro)

n = Numero di gin massimo (giri/min)

p = Pressione massima di impiego (bar)
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DESCRIPTION

The multiple pumps are avaitable in STANDARD and T.C.

(short-tandem) versions.

The versatility of our pumps permits the assembling of a mul-

tiple pump using a single pump and making only a simply op-

eration of disassembly/asembly.

- All our standard pumps are already present to engage an-
other pump.

- A very limited quantity of kit "flange connections and accesso-
ries" gives a small stock value and mainly a rapid assistance
to final users.

TECHNICAL FEATURES

- Performance of units composing multiple pumps are the same
as these of the coresponding single pumps.

- Max. rotation speed of muitiple pumps is given by slower
pump.

- Max. lorque absorbed by each simple unit to grant a working
limit at max. working pressure is calculated in the following
way:

_cxp
M="5a
in which:
M = Max absorbed input torgue (ft-Ibs)
¢ = Pump displacement (cm’/rev)
p = Max. working pressure (bar)

- The total of the torque absorbed by each pump shall be not
in exess ofthe max. fallowed torgue on main shaft (see belon
scheme)

The max. lorque absorbed by the follow pumps shall be not in
excess of the torgue transmitted by the rear draft gear.

- The power ahsorbed by the multiple pump is determined from
total powers that each pump absorbed and it is calculated as
follow:

P AL
~ 603000
in which:
P = Max. absorbed power (Kw)
¢ = Pump displacement (cr/rev)
n = Max. rew working (rpm)
P = Max. working pressure (bar)

Coppia trasmessa dall'albero principale Coppia trasmessa
Torque transmitted by the draff pump dal traino pompa
[Nm] (ft-1bs) Torqua transimitted
Tipo 10 Tipo 11 Tipo 12 Tipe 13 Tipo 14 Tipo 15 Tipo 16 Tipo 17127 ;’:ﬂﬁ
Type 10 Type 11 Type 12 Type 13 Type 14 Type 15 Type 16 Type 17/27
GR1 18133 ! 18 (13.3) : 30 (22.1) 30¢22.1) 30 22.1) 12 (8.9) 18 (13.3)
GR2 98 (72.3) 98 (72.3) : 98 (72.3) 98 (72.3) 98 (723 98 (72.3) 95 723 | 70 (51.6) 75 (55.3)
GR3 | 2400177 | _I | 2a0(177) | 240(17m | ) 2400177 |
— =
GR4 | 750553 ’_ | 750 (553
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GAMMA DI PRODOTTO

Standard

Con albero tipo 10
With shaft type 10

1% pompa
15 pump

i |

MULTIPLE GEAR PUMPS

PRODUCT RANGE

010811000000000

010911308680_00

| 010922000000000

010921100000000

010922291890_00

010921010000000

010933000000000

010932000000000

010931100000000

010933100000000

010932100000000

010931010000000

010430000000000

010420000000000

Ad esaurimento /| Phasing-out

010410000000000 |

Standard SAE A-OR

o
Ad2| |AN
|

Standard SAE AA

MC 32

SAE B-OR

B50C

E32BX

Kit codice | Kit code

Tandem STANDARD
Tandem STANDARD

Tandem CORTO
SHORT Tandam

SAE A 14*
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DESIGNAZIONE DESIGNATION Tandem CORTO SHORT Tandem
Tandem STANDARD Tandem STANDARD - Non possibile con pompe Gr.4. - Not possibile with Gr.4 pumps.
- Dimensioni pid contenute rispetto al tandem standard. - Low dimensions respect to the standard tandem.
Sono possibili combinazioni di tutti | gruppi pompa Are possibile different combinations of all the group pumps - Le aspirazioni dei vari stadi sono in comunione fra loro. - The _sa._rtl:mns of the different pumps are mnner{red_
(Gr.1-Gr.2 - Gr.3 e Grd) (Gr.1-Gr.2 - Gr.3 and Gr.4). - Possibilita di aspirazione unica fra i vari stadi (consultare no- - Possibility to have only one suction among the different pumps
L'aspirazione di ogni singola unita & indipendente. The suction of each pump is indipendent. stra societa) (contact our factory)

[ ') Atbero standard tipo 10
Standard shaft lype 10

Albero Tandem corlo
Shart shaftTandem

e =
N
N
/ -
b 2* pompa per T.C.(senza flangia albero iale per T.C.) ™~
= 2" pompa (flangia albero tipo 10) ) . 2% pump for T.C. {without flange special shaft for T.C.)
1 pompa (qualsiasi langia e albero) | 2 pump standard flange shaft type 10) _ - y P_(it |n|em"|.ed|o :
77 pump (any fiange and shatf] Kit intermedio 12 pomp (guaislos langia.o Albero) h .
r = 1* pump (any flange and shafi)

Intermediate kit

EmEin di ordinazione in codice / Examrh\e of ordering code
Esempio di ordinazione in codice | Example of ing coda “ hm_
[2spata] +|1spasz| D ['SAEA] - [10] G Jwn) 259 14 Tooprmaponpa st pump e

1SP A4.2 Tipo seconda pompa / Second pump fype

2SP A14  Tipo prima pompa / First pump type
1SPA42 Tipo seconda pompa | Second pump type D Rotazione destra / Clockwise rotation 3 = Ram ?;!2; W meﬁ;:"asm
D Rotazione destra | Clockwise rofation g: fioiazine "sﬁg ; f""""‘“”” "?“ﬂam TC Tipo Tandem | Type Tandem
SAEA  Tipo e versione flangia 1° pompa / Flange and version first pump flange SAEA  Tipo e versione flangia 1* pompa / Flange and version first pump flange
10 Tipo albero prima pompa / Shaft type first pump Viedl pompa singola corrispondente (sez. A) 10 Tipo albero prima pompa / Shaft type first pump Vedi pompa singela corrispandente (sez. A)
G Tipo connessiont | Connections ype See carrasponding single pump G Tipo connessioni / Connections type See comesponding single pump.

(vT) Opazioni | Optional v Opzioni / Optional

Esempio di ordinazione in codice | Example of ordering code E: io di ordinazione in codice { Exa, of ardering code

[35PA36 | +| 25PA14 | + |15PA32] D | SAEB] - [10] G |vT) [35PA36 | | 25PA14 | + [1sPA32] D] 7c [SAEB - [10] G |(vD)
3SPA36 Tipo prima pompa ! First pump type

2SPA14  Tipo seconda pompa / Second pump type

1SPA3.2  Tipo terza pompa / Third pump type

3SPA36 Tipo prima pompa | First pump fype
25P A14  Tipo seconda pompa / Second pump type

1S§PA3.2 Tipo terza pompa | Third pump type
D = Rotazicne destra / Clockwise rotation
D = Rotazione destra / Clockwise rotation o] Rolazione destra / Clockwise rotation St i PR .

D Rotazione destra | Clockwise rotation g A s S= ek S
SAEB  Tipo e versione flangia 1% pompa | Fiange and version first pump flange TC Tipo Tandem / Type Tandem

10 Tipo albero prima pompa | Shaft type first pump Vedi EK0ia Coorbaderis (s 4) SAEB  Tipo e versione flangla 1* pompa / Flange and version first pump flange

G Tipo connessionl [ Connections type See carresponding single pump 10 Tipo albaro prima pompa / Shaft type first pump Veedi pompa singola corrispondente (sez. A)

G Tipa connessioni /| Connections fype See corresponding single pump

VT) Opzioni | Optional
vT) Opzioni / Optional
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GR1+GR1

t-te==0

010911000000000

MULTIPLE GEAR PUMPS

010911000000000 010911000000000
mm (inch) mm (inch)
A B c A B c

52.2 1778 234.1 48.2 166.1 2183

ALS (2.053) (7.006) (9.217) ALl (1.898) (6.539) (8.594)

AT 522 174.0 226.2 AB3 482 163.3 2126

s (2.053) (6.850) (8.906) s (1.698) (6.427) (8.370)

522 171.2 2205 48.2 160.7 2075

Asd (2.053) (6.738) (8.681) A (1.898) (6.327) (8.169)

52.2 168.6 2154 48.2 150.2 2044

AT (2.053) (6.638) (6.480) A%2 (1.698) (6 266) (8.047)

522 167.1 2123 48.2 158.2 2025

£A2 (2.053) (6.577) (8.258) AXT (1.698) (6.228) (7972)

522 166.1 2104 482 157.2 2005

ShiE i Al (2083 (6.539) (8.283) 190ATE: 4 A3 (1.699) (6.189) (7.694)
’ A32 522 165.1 208.4 AZS5 482 155.9 197.8
¥ (2.053) {6.500) (8.205) E {1.898) (6.1386) (7.787)

A25 52.2 163.8 205.7 A2D 48.2 154.9 195.8

) (2.053) (6.447) {6.098) . (1.896) {6.096) (7.708)

A20 52.2 162.8 203.7 A6 48.2 154.1 194.3

* (2.053) (6.407) (8.020) S (1.898) (6.067) (7.650)

AtE 522 162.0 202.2 Al2 48.2 153.3 1926

i (2.053) (6.378) (7.951) * (1.808) (6.033) (7.583)

522 161.2 2005 482 152.7 1915

2 (2.053) (6.344) (7.854) Aos (1.898) (6.012) {7.539)

AD9 522 160.6 199.4
i (2.053) (6.323) (7.850)

-me«:n la flangia SAE AA incrementare le quote A, B, e C di 2.5 mm With SAE AA flange A. B, and C di of 0.138 inch

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI MULTIPLE GEAR PUMPS
E_ — = : E_
010911000000000 010911000000000
mm (inch) mm {inch)
A B c A B c
454 1576 206.9 40.3 1424 186.7
a2 (1.785) (6.203) (8.148) Sl (1.587) (5.606) (7.350)
454 155.0 201.8 403 1414 184.7
420 {1.785) (6.102) (7.945) AIZTC (1.587) (5.567) (7.272)
45.4 153.5 198.7 403 1401 182.0
A2 (1.785) (6.041) (7.6823) A2.3TG (1.587) (5.514) (7.155)
45.4 152.5 196.8 40.3 139.1 1800
ANz (1.785) (6.004) (7.748) WEALT: <+ A20TC {1.587) (5.474) (7.087)
454 151.5 194.8 40.3 138.3 1785
1SPAGS  + 3 (1.785} (5.965) (7.669) ALELS (1,587 (5.445) (7 028)
4 AZS 454 150.2 192.1 2T 40.3 137.5 176.8
: {1.785) (5.911) (7.563) ! (1.587) (5.411) (6.961)
454 149.2 1801 40.3 1369 1757
A20 (1.785) (5.872) (7.484) AT (1.587) {5.390) (6.917)
45.4 1484 188.6 38.3 139.4 182.7
ALS (1.785) (5.843) (7.425) Adart (1.547) (5.488) (7.193)
454 1476 186.9 39.3 138.1 180.0
Al (1.785) (5.808) (7.358) A25TG (1.547) (5.435) (7.087)
45.4 147.0 185.8 393 1371 178.0
AR (1.785) (5.787) (7.315) 1SPAZ2 4 AZITC (1.547) (5.396) (7.008)
A5 42.8 1489 196.7 ALBTC 393 136.3 176.5
. (1.685) (5.902) (7.744) . (1.547) (5.366) (6.945)
428 1484 193.6 393 1355 1748
o (1.685) (5.841) (7.622) Alzio (1.547) {5.333) (6.882)
428 1474 191.7 39.3 134.9 173.7
AT (1.685) (5.803) (7.547) A0ANC {1.547) (5.311) (6.839)
42.8 146.4 189.7 37.9 135.4 177.3
Axa (1.685) (5.764) (7.469) AZ5TC [1.494) (5.328) (6.980)
428 1451 187.0 379 1344 175.3
o U (1.685) (5.711) (7.362) Azprc (1.494) (5.289) (6.902)
428 144.1 185.0 379 1336 1738
AL (1.685) (5.671) (7.283) SPAZS i ALETC (1.494) (5.260) (6.843)
42.8 143.3 183.5 379 132.8 172.1
ALSTC (1.685) (5.642) (7.224) Al2Te (1.494) (5.226) (6.776)
42.8 1425 181.8 37.9 132.2 171.0
A2TC (1.685) (5.608) (7.157) ANATC {1.494) (5,208 (8732
428 1419 180.7 369 1324 173.3
AOSTC  esy  ssn  arg AZOTC e szt (6829
413 1453 190.5 36.9 1316 171.8
PAZTC (1.624) (5.719) (7.500) 1SPAZO  + METC (1.455) (5.181) (6.764)
A3TTC 413 1443 188.6 Al2TC 369 130.8 170.1
. (1.624) (5.681) (7.425) (1.455) (5.148) (6.697)
413 143.3 186.6 369 130.2 168.0
ASZTC (1.624) (5.642) (7.346) Agare (1.455) (5.128) (6.654)
413 1419 183.9 36.2 130.1 170.2
SPAEE AZSTC (1.624) (5.589) (7.240) ALSTC (1.425 (5122 (6.705)
41.3 1409 1819 362 129.3 168.6
azprC (1.624) (5.549) (7.161) 19PM.8; +aare (1.425) (5.089) (6.638)
413 140.2 180.4 36.2 128.7 167.5
A1.6TC (1.624) (5.520) (7.102) ASTC (1.425) (5.067) (5.594)
41.3 1394 178.7 354 12786 166.9
LAk (1.624) (5.486) (7.035) AR AIS G LSRR (1.392) (5.022) (6.571)
AvBTC 413 138.8 177.6 i ADETC 35,35 127.0 165.8
' (1.624) (5.465) (6.992) : (1.392) (5.000) (6.528)
348 125.9 164.7
ASPALS: o ADMG {1.370) {4.957) (6.484)
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POMPE MULTIFLE AD INGRANAGGI

Il Kit standard viene fornilo con tiranti e
dadi autobloceanti (max. ingombro C);
sa le pompe tandem sono fomite gia as-
semblate, lngombro C & leggermente
inferiore in quanio vengono utilizzate vili
TCEI (consultare il ns. servizio lecnico
per avere gli ingombyri esalti).

The standard Kit is supplfed with ten-
sion rods and self-locking nuts (max.
dimension C); if the tandem pumps are
supplied already assembled, the exter-
nal dimensions of C are shightly less
because socket-head screws are used
(contact our technical service for the
exact dimensions).

Lol
U ——
B
— =
mm (inch)
A B c | B
rdercode. 010911308680600
522 1415 2005 1858
RATE (2.053) (5.569)  (7.884)  (7.307)
522 1375 200.5 177.7
ATRIC (2.053 (5.413)  (7.894)  (6.996)
coda) 010911308680500
52.2 1347 1885 1720
ABITC (2053  (5301) (7.421) (6772)
52.2 1321 1885 1869
il (2.053) (5.201)  (7.421)  (B.5T1)
010911308680400
522 130.6 176.5 163.8
AM2TC o059 (5 140)  (6.949)  (6.449)
1SPASE + 522 1296 1765 1619
ASLTC (2.053)  (5102)  (6.949)  (6.374)
522 1286 1765 1599
A32TC o053 (50083 (6949  (6.205)
522 1273 1765  157.2
ARETC (2.053)  (5010)  (6.949)  (6.189)
522 126.3 1765 155.2
A20TC (2.053) (4.970)  (6.949) (6110
ki order code 010911308680300
522 1255 1857 1537
AR TC (2053 (4.041) (6524)  (6.051)
52.2 1247 1845 1520
AlLae (2.083) (4.807) (6476  (5984)
52.2 1241 164.5 150.8
Sk (2.053)  (4.886)  (6.476)  (5941)

mm finch)
A B c

010911
188.5
(7.421)

Codice ardinazione kit / kit

ATEBTC

48.2 129.6
(1.898)

(5.102)

MULTIPLE GEAR PUMPS
S|

L
308680500

169.8
(6.685)

o co 010911
126.8

(4950)  (6.949)
ware 52
as2TC s
ALTTC 121.7 |’15?:£J

4791
1SPA7E + .

2l
120. 184.5

308680400
164.1
(6.461)
158.0
(6260}
155.9
(6.7.38)
154.0
(6.063)

010911308680300

152.0

Con Ia flangia SAE AA incrementare le quote A, B e C di 3.5 mm
* La quota L serve per il fissaggio di pompe coen flangia E32 ed MC32

A3.2TC (47520  (6.478)  (5584)
A2.5TC lesé;J ILS:,;:} f?:?;
A20TC ::5':, ;;6:;:: .::é:;
AtsTC my @y w7
A12TC f?;‘:«' :56:755:1 :::?.;,l
A09TC rr:r-; ::?; fj::';fc’:
With SAE AA flange Ir A, B, and C di ions of 0.138 inch

= The L dimension is necessary for the facing of pumps with E32 ed

MC32 flange only

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI = Galrech MULTIPLE GEAR PUMPS
e — =¥
mm (inch) mm (inch)
A B Cc L% A B (] L*
it/ 010911308680400 010911308680200
454 1211 1765 1584 40.3 1059 1525 1382
AB3TC i
(1.785) (4766  (6.945)  (5.236) ARTTIC . 1som)  (s169) (6008  (5.44%)
010911308680300 AzzTe 403 1049 1525 1362
A5.0TC 45.4 1185 165.3 153.3 : (1.587) (4.130)  (B.00M)  (5.362)
* (1.785) (4665 (6508  (6.035) AzsTc 403 1036 1525 1335
As2TC 454 116.9 164.5 150.2 (1.587) (4.077)  (6.004)  (5.256)
5 (1.785) (4.604)  (6.476) (5913 1SPALT + A20TC 40.3 1026 1525 1315
AszTe 454 1160 1645 1483 L % (1.587)  (4.037)  (6004)  (5177)
: (1.785) (4.567)  (6.476)  (5.839) A6 TC 40.3 101.8 1525 130.0
Azt 454 150 1645 1463 . (1.587)  (4.008) (6004  (5118)
1SPAG3 + (1.785) (4.528)  (6.476)  (5760) Godice ardinazions = 010911308680100
A25TC .fﬁ;s WL, ke s arz7c 03 1008 1405 1283
.785) f ) (6476)  (5.654) ¥ (1.587) (3974) (5532  (5081)
Codice ordinazione hi v 010911308680200 ADOTC 403 100.4 140.5 1272
A2.0TC 454 127 1536 1416 £ (1.587) (3.953)  (5532)  (5008)
(1785) (4435  (6047) (5575 = O10511308680200
ALETC 454 118 152.5 140.1 152.5 1342
(1.785) (4.406)  (6.004) (5516 5 904 5 2.*3'3
azrc 484 11 1525 1384 e e
: (1.785)  (4372)  (6.004)  (5.449) 9ed  dla
aogTc 454 105 1525 1373 {8204 (5378
: (1.785)  (4350)  (6.004)  (5.405) »010911308680100
ITRETTRT  1SPA3.2  + apgre o902 1006 14150 1295
soTc 428 1134 1645 1485 (kA ReR)  (ord)  a0sg
ASOTC  1ems) (a9 (5476 (s.846) aleTc 93 96 M5 1280
Mave 428 1118 1645 1451 (1.547)  (3929) (5532) (5099
-2 (1685 (4404 (5476 (5713 atzTc 93 989 1405 1263
rsrTc 428 108 1645 1432 : (1.547)  (3896) (5532) (4972
i (1.685)  (4.366) (6476 (5638 A9 T 93 984 1405 1252
i 010911308680200 (1.547) _(3874) {5552 (4.925)
e 42.8 109.9 153.2 1412 Codice ordinazione kit / : 010911308680100
- (1665  (4327) (6032  (5.559) azsTe 79 9.9 1408 1288
1SPASD  + o o00 428 1086 1525 1385 ' (1494)  (3892) (5543 (5071
' (1.685) (4.274)  (6.004) (5453} AZOTC 378 97.9 140.5 1268
azoTc 428 1076 1525 1365 ' (1.494) (3852 (5532 (4992
£ (1.685) (4.234)  (6.004)  (5374) 15PA25 + ALETC re a7.1 140.5 1253
% 010911308680200 * (1.494)  (2823) (5538  (4.933)
428 1068 1525 1350 aztc 78 o, H0as s
A1E6TC (1.685) (4205 (6008  (5.315) (1.494) (3.789)  (5.532)  (4.866)
428 1059 1525 1333 aosTe 78 857 1405 1225
AL2TC s 17 (5008 (5.248) (1494)  (3768)  (5532)  (4.823)
A0S TC 428 105.4 152.5 132.2 Codice ordinazione kit / ki 010911308680100
- (1.685)  (4.150)  (6.004)  (5.205) e 36.9 95.9 1405 1248
e kit s 010911208680300 . (1.455) (3774)  (5532)  {4.913)
41.3 108.8 1645 1420 ateTc 389 95.1 1405 1233
Ad2TC oo 4282 (547 (5.597) 1SPAZO  + (1.455)  (1744) (55320  (4.854)
- B At2Tc 8O 943 1405 1216
= 010911308680200 v (1.455)  (3711) (5532  (4.787)
amzTe 43 107.8 1525 1401 Wi | 280 937 1405 1205
f :-f? ffozs“sl ff-sgo;;’ I‘:;; ? i (1455)  (3689) (5532)  (4744)
A32TC o0 4205 (6008 (543 e 010911308680100
AzsTe 413 1055 1525 1354 AsTc 82 83 1405 1218
1SPAd42 + P& (1.624) (4152  (6.004)  (5.331) (1425 (3685  (5532) (4795
413 1045 1525 1as4  TSPALE ¢ ... 362 928 405 1204
AZ20TC (1.624) (41120  (6.004) (5252) ; (1425 (3652  (5532)  (4728)
413 103.7 152.5 1318 ADSTC 36.2 82.2 140.5 119.0
ALETC (1.624) (4.083)  [6.004) (5183 (1.425) (3.630)  (5.532)  (4.685)
At21e N3 1029 1525  130.2 t 010911308680100
’ (1L624)  (4.045)  (5.004)  (5.126) AtaTe. B4 91.1 140.5 1184
e 010911308680100 RRCLLLT TEC A (1.392)  (3.585)  (5.532)  (4.661)
413 1023 1411 1294 ADSTC 24 90.5 1405 1173
AVSTC (1.624) (4.028) (5555 (5083 5 [1.392)  (3.563 (5532) (4618
Codice ardinazicne kit / de 010911308680100
1SPADS  + 348 89.4 1405 1162
AOSTC s . 520)  (5.532)  (4.575)




POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI MULTIPLE GEAR PUMPS PLE AD INGRANAGGI = Gatrech MULTIPLE GEAR PUMPS
GR2+GR 1
1 010921100000000
—— B S
P —
D —
mm (inch) mm finch)
H1 H2 H3 L L D
1SPAQB 723 L<1795 ' 1885 4'°
_— (2.846) — ] +0089
— B4 L <(7.067) | [7.421)
1SP AT
: (2535 1 1796 <L <1914 2005 ;'
58.7
1SP AB.3 STt (7.071) <L < (7.535) (r.a94 0050
TePAED 536 1915 <L <206.4 2155 '
2110, o
= ‘50 e - 1 (7.539) <L <(8.126) | (g8 000
¥ |
| 1sPAdZ ey o 2065 <L <220 | 295 319
486
1SPA3T rr.gi:u (8.130) <L < (8.661) (9.035 70
SeRiG - _dr - 2201 <L <2355 2435 15 it/ kit o 010921100000000 010921100000000
) N (1.635) +0 059
— 665) <L < [9.272 567 :
1SPA2.5 4B Ll dedni i Saailt s 5 mm (inch) mm (inch)
o _r;. :2:; 2356 <L<2495 2585 | A B c A B c
I 0 050
1SP A2.0 (1.650) ) (9.276) <L <(9.623) (10977 4 o8 B2.7 198.1 254.2 o8 508 192.3 248.4
1SP AL 40.4 2496 <L <262 275 't & r:é;s:: (7.797)  (10.008) * (2354) (7569  (9.780)
E (1.58) - P : 1941 2463 59.8 1883 2405
prTS 387 {9.827) <L < (10.315) (10.689) 78 (2.468)  (7.642)  (9.607) 8 (2354)  (7413)  (9.4685)
y Al (1.524) - # | 2621<L | 2875 3'° - 627 1913 2406 a5 59.8 1855  234.8
376 | 0053 - (2.469) (7.530)  (2.472) 7 (2.354) (7301 [9.244)
1SP AD.9 (1.460) (10.280) <L (11.319) o | 5 627  1BB7 2355 5 598 1829 2297
s - | o = S AR A B end Gl ions of 0.138 inch (2468) (74200 (0.272) {2.354) (7201 (9.043
Con la flangia SAE AA incrementare le quote A, B, & C di 3.5 mm nge iz 627 1872 2324 o 598 1814 2266
’ (2469) (7.368)  (9.150) ’ (2.356)  (7.140)  (B.921)
Esempio di ordinazione in codica | Example of ordering code 62.7 1862 2305 59.8 1804 2247
1SP/A6:3 = -,& L e P p.26 o ASPA (9030 008 oop g T ame gwm @s
62.7 1852 2285 59.8 1794 2227
1SPA6.3  Tipo prima pompa / First pump type vedi tabelle / see (ables 32 (2.469)  (7.291)  (8.996) a2 (2.354) (7.063)  (8.788)
A25 Tipo seconda pompa / Secand pump type vedi tabelle | sae tables 25 62.7 183.9 2258 25 598 178.05 2200
X . : (2469) (7.238)  (B890) : (2354 (T010)  (8.661)
A12  Tipoterza pompa ! Third pump type ;ﬂ_ﬂ Eralah e 'ab"’: e 2 627 1829 2238 5 588 1774 2180
D ey / etation ' Rotazione destra Cbm_ (2.469)  (7.199)  (8.811) (2.354)  (6.970)  (8.583)
2 G EEEIES s= sinistra / rotation 16 627 1821 2223 - 508 1763 2165
Tc Tipo tandem | Type tandem : (2468) (7.169)  (8.752) : [2354)  (6941)  (B.524)
— - - 627 1813 2206 508 1755 2148
ia 1% pompa
L }‘;{;ﬁ:ﬂd e nf;?ge pop 12 nswe @13 @ess) 12 (2354  (6907)  (B45T)
RIS RO vedi S 62.7 180.7 2195 598 1748 2137
.®  Tipoalbero/ Shaft type bl s s‘-,,g,:"m”'“ 1 09 paw  gue  ses 05 sy smey  (sary
. : Vedi pompa singola corrispondente
] T
Tipo connessioni / Connections type See corresponding single pump _ _ )
Con la flangia B80C incrementare le quole A, Be C di 2 mm With B8OC fiange increase A, B, and C dimensions of 0.079 inch
Con la flangia E52C diminuire le quote A, B e C di 2.7 mm With E52C flange decrease A, B, and C dimensions of 0.106 inch



POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI

MULTIPLE GEAR PUMPS POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI MULTIPLE GEAR PUMPS

T
LA .
Hipr— - . | - | —
PSS | - — L -
010921100000000 010921100000000 010921100000000 010921100000000
mm (inch) mm (ineh) mm finch) mm finch)
A B c A B c A B Cc A B c
- 51.3 187.3 2434 98 527 1781 2342 98 48.2 168.9 2251 a8 44.4 1689 2176
! (2.256) (73720 (9.583) (2.075)  (7.010)  (9.220) (1.896)  (6.652)  (8.862) 4 (1.748)  (6652)  (8.567)
78 57.3 1833 2355 78 52.7 1741 2263 78 48.2 185.0 217.2 78 444 1941 2007
: (2.256) (T217)  (9.272) : (2075) (6854  (8.909) : (1.856)  (6.496)  (8.551) : (1.748)  (7642)  (8.256)
63 57.3 180.5 2208 63 52.7 1713 2206 63 48.2 1622 2115 - 44.4 1913 2040
; (2.256)  (7.104)  (9.047) ' (2075)  (6.742)  (8.685) : (1.896)  (5.384)  (8.327) ; (1.748)  (7.530)  (8.032)
5 573 1779 2247 - 52.7 1687 2155 s 482 1598 2064 44.4 1887 1989
(2.256)  (7.004)  (6.846) (2.075)  (6.642)  (8.484) (1.896)  (6.283) (8126} 5 (1.748)  (7429)  (7.831)
&z 57.3 1764 2218 iz 52.7 1672 2124 42 482 158.1 2033 42 444 1872 1958
- (2.256)  (6.943) (B.724) (2075)  (6.581)  (8.362) ' (1.896)  (6.222)  (B.004) 3 (1.748)  (7.368)  (7.708)
a7 5§73 1754 2197 37 ;:i%?s; riﬁa;.; r:;t?oa.; 37 43926 25? 351 2014 37 444 1862 1939
* (2.256)  (6.906)  (8.650) | . : (1.896)  (6.185)  (7.929) i 1.748) 7.331, 7,634
Ll i A 32 573 1maa 2117 SSRith -k A a2 527 1652 2085 B IMSRA 3z 482 1561 qgaq P4 4 ASPA ah Gaa e
: (2256  (6.866)  (8571) | (2.075)  (6.504)  (8.209) : (1.666)  (6146)  (7.850) 32 (1.748v  (7.291)  (7.565)
25 57.3 1731 2150 25 52.7 1639  205.8 25 482 154.8 1967 25 44.4 1839 1892
: (2.256) (6813  (8.465) : (2.075)  (6.451)  (8.102) . (1.896)  (6.093)  (7.744) i (1.748)  (7.238)  (7.449)
£ 57.3 1721 2130 3 52.7 1629 2038 2 48.2 153.8 1947 2 444 1829 1872
(2256  (8774)  (8.385) (2075 (6.411)  (8.024) (1.896)  (6.053)  (7.665) (1.748)  (7.199)  (7.370)
18 57.3 1713 2115 16 52.7 1621 2023 16 48.2 153.0 1932 - 44.4 1821 1857
: (2.256) (6744  (B.327) ' (2075} (6.382)  (7.965) ’ (1.896)  (6.024) (7 606) : (1.748)  (7.168)  (7.311)
12 57.3 1705 2098 12 52.7 1613 2008 12 48.2 152.2 1915 444 181.3 184.0
s (2.256)  (6.711)  (8.260) ! (2075  (6.348)  (7.896) : (1.896)  (5.990)  (7.539) 12 (1.748)  (T.136)  (7.244)
0 57.3 169.9 2087 09 52.7 160.7 1995 09 482 1516 1904 09 4.4 180.7 1828
£ (2256) (6.689) (8.217) {2.075) 6.32, 7.854) (1.896)  (5969)  (7.496) i (1.748)  (7114)  (7.201)
- 548 1823 2384 98 50.2 1731 2292 a8 46.1 164.8 2209
£ (2157) (7175  (5.386) (1.976)  (6.813)  (9.024) : (1.813) (6486  (8.697)
i 548 178.3 2305 78 50.2 169.1 2213 78 46.1 160.8 2130
! (2.157)  (7.020)  (9.075) ; (1.976)  (6.657)  (8.713) ¢ (1.813)  (8331)  (8.385)
A 54.8 1755 2248 63 502 1663 21586 63 46.1 157.9 2073
. (2157 (6907  (RE50) = (1.976) (6545  (8.488) ' (1813  (6.219)  (8.161)
5 54.8 1729 2197 5 502 1637 2105 5 46.1 155.4 2022
(2157  (6.807)  (8.650) (1.976)  (6.445)  (8.267) (1.813)  (5.118)  (7.961)
i 54.8 1714 2166 42 50.2 1622 2074 43 46.1 1539 1991
5 (2157)  (6.746)  (8.528) " (1.676)  (6.384)  (B.185) = (1.813)  (6057)  (7.838)
47 548 1704 2147 a7 rfg.;;} Lﬁ;‘:g} ;005;?1 a7 42-1 1529  197.2
; (2157)  (6708) (8453 - (6. . (1.813)  (6020)  (7.764)
LR RSRELLD ap 548 1684 2127 49EH % ASPA sz 502 1802 2035 28F.8: ¥ ASEA 3p 461 1519 1952
i (2.157)  (6.669)  (8.374) * (1.976)  (6307) (8012 f (1.813)  (5.980)  (7.685)
25 548 1681 2100 56 502 1589 2008 25 461 1506 1925
(2157} (6.616)  (6.268) ) (1.676)  (6.254)  (7.906) ’ (1.813)  (5927)  (7.579)
2 548 167.1 208.0 2 50.2 1579 1988 2 46.1 149.6 190.5
(2.157)  (6577)  (8.189) (1976)  (6.215)  (7.827) (1.813)  (5888)  (7.500)
16 34.8 Tebio. 2066 16 22 T L5 16 A5 LWL L Con la flangia BBOC incremantare le quote A, Be C di 2 mm
(2457)  (B.54T)  (8.130) (1.976)  (6.185)  (7.766) (1.813) (5858  (T.441) Con la flangia E52C diminuire le quole A, Be C di 2.7 mm
v 54.8 1655  204.8 12 50.2 1563 1958 12 46.1 1479  187.3 "
i (2157)  (6.514)  (8.063) ) (1976) (6152  (7.701) h (1.813) (5825  (7.374)
08 54.8 164.9  203.7 08 50.2 1557 1945 09 461 1474 1862 With BEOC flange A B and Cd jons of 0.079 inch
: (2.157)  (6.492)  (8.020) * (1.976)  (6.130)  (7.657) (1813 (5803)  (7.331) With E52C flange A, B, and C di ions of 0.106 inch




MULTIPLE GEAR PUMPS POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
=} =

MULTIPLE GEAR PUMPS
=—___ |

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
[ ____——====u

GR 2 + GR 1 TC 010921010000000 Cod fo  010921010000000
mm (inch) mm finch)
]

\ t A B c A B c
| 527 1621 2182 482 1401 1834
- 9.8TC
2 {2.075) (6.360) (8.591) 321e (1.896) (5.516) {r.2200
o §27 1581 2103 482 1388 1807
T 7.8TC
@ i (2.075)  (6.224)  (B.280) 251C (1.696)  (5463)  (7.114)
: 527 1553 2046 482 1378 1787
63TC
ﬁ o - (2.075) (8.112) (8.055) 2SP.8 + 1SPA 207C (1.856) {5.423) (7.035)
3 1 sorc 527 1527 1895 16Tc 482 1310 1772
1091010000000 (2.075) (B.012v (7.854) (1.898) (5.394) (6.576)
92 = ; © 42Tc 527 1512 1964 12Tc 482 1382 1755
: (2078 (5951  (7.732) : (1.896)  (5.380)  (5.909)
527 1502 1945 482 1356 1744
aryTc
T e (2075 (5913  (7.657) OSTC  11s08) s 339)  (6.865)
a27c 527 1482 1825 9gTc 481 14BB 2049
’ (2.075)  (5.874)  (7.579) ) (1.813)  (5856)  (8.067)
527 1479 1898 46.1 1448 1970
<51E (2.075) (5.821) (7472} T8TC (1.813) (5.701) (7.756)
. - o 527 1469 1878 46.1 1419 1913
010921010000000 D1DLIU‘IOGUDDDU 207C (2.075) (5.782) 7.394) 6.a1C (1.813) (5.585) (7.532)
mm (inch) mm finch) 1gTc 527 1481 1863 sotc 481 1394 1862
A B c A B ] (2075)  (5752)  (7.335) : (1.813) (5488 (7.331)
527 1453 1846 461 1379 1831
1.21C ; 42T
9815 rgl;;i?su ;-;8126:; ;293;7-; 9.87C ;;? ;51; f::;‘,':‘. ;2:5';, l‘;;??il Ff‘»; 1 ?; (7.268) c (1.813)  (5427) (7.209)
627 1781 2303 787c 573 1673 2185 il (2075 (5697) ;;823531 BTG ;1‘;}1:4,1 r?:?s': 173:3'4?
T8TC oee  (rory  (9.067) ' (2250  (6.587)  (8642) 50z 1571 2132 28+ 1SPA Y61 19 1702
gatc 627 1753 2246 eatc 573 1845 2138 SBIC ot (sis3  (m394) 32TC w3y (sasq  (ross)
2 (2469)  (6500)  (8.843) : (2.256)  (6.474)  (B.417) 50.2 153.1 2053 4.5 1 1346 176.5
sorc 627 1727 2188 sorc 573 1818 2087 TEIC o) (6028  (8.083) 25TC &1y (aaen)  (6.949)
: (2.469)  (6799)  (8.642) : (2.256)  (6.374) (8.217) 6.3TC 50.2 150.3 199.6 4I&.1 153.6 1.?4_5
o Gl i O ey e s o e e G o o 2 an
a77C 62.7 170.2 2145 a77C 57.3 !5;3;4 2;032.; s.oTc (1.976) (5815  (7.657) 181G r:gi1s,1 ;ﬁ; :s?:r::
25P.26  + 1SPA (2469) (6701 (@445 pgp 49 4+ 1SPA Ere (e (G0 sotc 502 1462 1914 81 1319 1713
sorc 627 1692 2125 asrc 573 1584 2017 ' (1978) (5754 (7535 L2TC a1y (sr0s)  @@ren
§ (2469)  (6.661)  (8.366) ) [2.256)  (6.236) (7941} 7TC 502 1452 1895 oare. 64 1314 1702
62.7 167.9 208.8 57.3 1871 199.0 2 g . 3 2 -
28TC  pasy oo (a260) 251 pae o1y (e 2B + ASPA Sz ‘ws Tore e TiEe ot
2TC : : . 8T I 4 £
WO G e WO Ty w0 ol M e e e
. ] ; . ; ; 1429  184.8 444 1415 1937
2.5TC 7.8T
WIC o @9 @122 161C G @ e %2 ats  te2s §C ium  ssm e
, . X ! ; . | 444 1387 188D
20TC .
1216 1'2 i;;,: ELB;:I fio:sgu 12K {: :fer ffé‘éf; :rgs%:; fordts Kl v 83TC  1ry (559 (402
. : i . 41, : 444 1361 1829
1.6T
ogrc 527 1847 2035 osTc 974 1538 1927 STC  f1org 5558 (13 SOTC 17y sasm (2o
(2459)  (6484) (8.012) (2.256)  (6.059) (7.587) 502 1403 1796 444 1348 1798
598 1763 2324 548 1663 2224 T e mEsn  fron 4.2TC 5 i "
9.8TC (2354 (6939  (5.150) 98TC (2157) (6545  (8.756) 1’5-0 z! (s.522)  (7.071) (1.748)  (5.287)  (7.079)
ey tam iy e 0 e B 9 138.7 1785 a7rc 444 1336 1779
78TC 7.8TC (1. ?E.I {5.500! Eﬂ?ﬂ 25P.4 (1.748) (5.260) (7.004)
(235) (6783 (8839 (2157  (6.3%0)  (8.445) osTe 482 1528 2091 " vOTSPA L e M4 1m6 1759
6.aTC 59.8 1695 2188 63TC 54.8 1595  208.8 N (1.896)  (8.022)  (8.232) ; (1.748) (52200 (5.925)
(2.354) (66T (B.614) (2157)  (6.278)  (8.220) 482 1490 2012 44 1a1s 1132
s0Tc D98 1869 2137 sorc 48 1569 2037 T8TC ey (sass  (roan 231C mm  @ren  (ser)
) (2354)  (8571) (8413 : (2157) (6177 (&020) 482 1462 1955 444 1303 1712
598 1654 2108 548 1554  200.6 6.31C ’ ; ) 201C : ) ‘
4.2TC . X 42TC (1.896) (5.754) (7.687) (1.748) (5.128) (6. 740)
2359  (6510) (8.291) (2157) (6116  (7.898) A % 19EA 482 1436 190.4 444 1295 1697
arre 598 1844 2087 a7rc S4B 1544 1987 OTC  we) (5650 (7496 16TC . ree  (mose  (esen)
25P.22  + 1SPA @23%)  [8472) (B2} a5p 46+ 1SPA e o R sorc 82 421 1873 444 1287 1680
397C 59.8 1634 2067 397G 54.8 1534 1967 " (1.896) (5593 (7.374) 121C (1.748) (5065 (6614
: (2.354)  (6433) (2138 h (2.157)  (6.038)  (7.744) a7TC 482 1411 1854 44.4 1281 1669
598 1621 2040 548 1521 1940 : (1896) (5555 (7.299 .00 ' 3 (557
2 5TC Bagh (6.300) 8.032) 2.5TC (2.157) (5.968) (7.638) A (1.748)  (5.043) 6.571)
20TC 50.8 161.1 2020 20TC 54.8 151.1 192.0
. (2.354)  (6.341)  (7.953) : (2.167)  (5.947)  (7.559) Con la flangia BBOC incrementare le quote A, B e C di 2 mm With B80C flange increase A, B, and C dimensions of 0.079 inch
16TC 508 160.3 2005 16TC 54.8 150.3 190.5 Con la flangia E52C diminuire le quole A, Be C di 2.7 mm With E52C flange decrease A, B, and C dimensions of 0. 108 inch
> (2.354)  (B.311)  (7.894) : (2157} (5.917)  (7.500)
59.8 1595 1988 548 1495 1888
LAl (2.354) (6278  (7.827) 19 (2.157)  (5.884)  (7.433)
588 1588 1977 ogrc S48 1489 1877

B-14 naTe (2.354)  (6.256)  (7.783) (2.157)  (5.852)  (7.390)




POMPE MULTIFLE AD INGRANAGGI

MULTIPLE GEAR

PUMPS

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
S

A
23 B
| - -
010922000000000 = 010922000000000
mm (inch) mm (inch)
A B c A B c
44.4 166.2 214.8 50.2 183.6 238.0
(1.748) 6.543) (8.457) L (1.976) (7 228) (5.370)
46.0 171.2 2214 502 181.6 2339
(1.811) (6.740) @717 £ (1.976) (7.150) (9.209)
46.0 169.5 2181 50.2 179.5 2297
(1.811) (6.673) (8.587) ? (1.976) (7.067) (9.043)
481 177.5 2298 - 50.2 177.8 2264
(1.694) (6.988) (9.047) (1.976) (7.000) (8.813)
48.1 1754 2256 52.7 1911 2480
(1.894) {6.906) (8.882) 1 (2.075) (7.524) (9.764)
481 1737 2223 527 188.6 2430
(1.894) (6.839) (8.752) 1" (2.075) (7.425) (9.567)
527 186.6 238.9
s (2.075) (7.346) {0.406)
52.7 184.5 2347
s (2.075) (7.264) {9.240)
527 182.8 2314
K (2.075) (7.197) (9.110)

010922000000000 010922000000000
mm (inch) mm (inch)
A B c A B c
16 54.8 197.4 256.4 56 62.7 2211 2880
(2.157) (7.772) (10.094) (2.469) (8.705) 11.339)
- 54.8 195.3 2522 23 62.7 218.2 2822
(2.157) {7.689) (9.928) (2.468) (8.591) (11.110)
P 54.8 192.8 247.2 s 62.7 215.7 2772
(2.157) (7.591) (8.732) (2.469) (8.492) (10.913)
o 54.8 180.8 2431 i B2.7 213.2 2722
(2.157) (7.512) (8.571) (2.468) (B.394)  (10.717)
i 54.8 188.7 238.9 i 627 2111 268.0
(2.157) (7.429) 9.406) (2.469) (8.317) (10.551)
4 54.8 187.0 2356 4 62.7 2086 263.0
(2.157) (7.362) {9.276) (2.488) (8.213) (10.354)
15 57.3 2049 266.4 5 62.7 206.6 258.9
(2.256) (8.067) (10.488) 2.469) (8.134) (10.183)
16 573 2024 261.4 ¢ 62.7 2045 254.7
(2.256) (7.969) (10.291) (2.469) (8.051) (10.028)
i 573 200.3 257.2 i 62.7 202.8 2514
(2.256) {7.686) (10.128) (2.469) (7.984) (9.8985)
# 573 187.8 252.2
(2.256) (7.787) (9.928)
573 185.8 2481
8 (2.256) (7.709) (9.768)
57.3 193.7 2439
§ (2.256) (7.626) 9.602)
4 57.3 192.0 240.6
(2.256) (7.558) 9.472)
45 59.8 2124 276.4
(2.354) (B362)  (10.882)
- 59.8 2089 2714
(2.354) (B264)  (10.685)
= 59.8 207.4 266.4
(2.354) (8.165) (10.488)
59.8 2053 2622
b (2.354) (8.083) (10.323)
34 59.8 2028 257.2
(2.354) (T984)  (10.126)
7 59.8 200.8 253.1
(2.354) (7.906) (8.965)
59.8 198.7 2489
6 (2.354) (7.823) (a.799)
i 59.8 197.0 2456
(2.354) (7.756) (9.668)




MULTIPLE GEAR PUMPS

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
===

GR 2 + GR 2

Il Kit standard viene fornito con liranti e
dadi autobloceanti (max. ingombro C);
se le pompe tandem sono fornite gia as-
semblate, lingombro C & leggermente
inferiore in quanto vengono ulilizzate viti
TCEI (consultare il ns. servizio lecnico
per avere gli ingombri esatti),

The standard Kit is supplied with ten-
sion rods and self-locking nuts (max. T
dimension C); if the tandem pumps ara @ EB

supplied already assembled, the exler-
nal dimensions of C are siightly less I I I d
because sockel-head screws are used L — .
(contact our fechnical service for the
exac! dimansions). e gl

e B =

o c .

A B c

C e 010922291890100 0109222916890300

25P .4+ 44.4 118.2 180 141.1 208
25P... 4 (1.748) {4.575) (7.087) 25pP 1% {5.555) (8.189)

& 46.0 121.2 180 1 133..6 208
(1.811) (4.772) (7.087) (5.457) (8.189)

25P .6 + 28P ..
46.0 195 180 010922291890200

25P..14 + B
(1.611)  (4705)  (7.087) 7 527 136.6 195
de 010922291890200 (2.075) (5.378) (7.677)

127.5 195 s i 527 1345 195
(5,020} (T.677) (2.075) (5.295) (T.677)
010922291890100 52.7 132.8 195
8+ 4 ;
20t 1255 180 (5228) _ (T.67D)
981 (7.087) 010922291890400
123.7 180 147.4 219

(4.870)  (7.087)
010922291890200

(5.803)  (8.622)
010922291890300

1336 195 54.8 145.3 208
(52600  (7.677) " (2.157) (5.720)  (8.189)
1316 195 54.8 142.8 208
(5.181) (7.677) 25P .16 + 28R 1 (2.157) (5.622} (8.189)
25P.. 11 + 50.2 1295 195 548 140.8 208
(5.098) (7.677) 8 (2.157) (5.543) (8.189)

010922291890100 ; i 010922291890200
28p 4 50.2 127.8 180 548 138.7 195
(1.976) (5.032) (7.087) : (2.157) (5.461) (7.677)
s 4 548 137 195

(2.157) (5.394) (7.677)

B-18

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGG!
[ == ==

25P .19 +

= -_(J‘ifm MULTIPLE GEAR PUMPS

= TR
mm (inch) mm finch)

A B c A B c

010922291890500 010822291890600
153.9 232 627 174 244

(6.058)  (9.134) 25p G (2469)  (6736)  (9.606)
010922291890400 : i 62.7 168.2 244
152.4 219 (2469)  (8522)  (9.608)

6000 (8622) i/ o 010922291890500
150.3 219 4 627 165.7 232
(5917) (8.622) (2.489) (6.524) (9.134)
010922291890300 28P.. 16 62.7 163.2 232
147.8 208 (2 468) {6.425) {9.134)
519 (8189 .S nr 627 161.1 232

1458 208 {2.469) (6.343} (9.134)

(5.740) (8.185) 010922291890400
143.7 208

158.6 218

(5.657)  (8.189) 1 G244 (2622
e 010922291890200 2SP ... 8 627 156.6 219

57.3 142 192 (2468 (6165 (8622
(2.256)  (5801)  (7.550) 6 62.7 154.5 219

25P .22 +

(2 469) (6.083) (8.622)
010922291890300

010922291830500

162.4 232 & g
(6.394) (9.134) 25P .. 4 B2.7 152.8 208
159.9 232 {2,468} (6.016) (8.1885)
(6.295) (9.134)
157.4 232
(6.197) (9.134)
010922291890400

X 155.3 218
(2.354) (6.114) (8.622)
59.8 152.8 219
{2.354) (6.016) (8.622)

010922291690300

59.8 150.8 208
(2354)  (5937)  (8.189)
59.8 148.7 208
(2.354)  (5854)  (8.189)
59.8 147 208
(2.354)  (5787)  (6.189)




GR 3 + GR 1 C zne kil /bt ordor coda. 010931100000000 - e kit / ki do. 010931100000000
mm finch)

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGG! MULTIPLE GEAR PUMPS POMPE MIJI.TlPl_.E AD INGRANAGGI = Crafrech MULTIPLE GEAR PUMPS

mm finch)
A B c A B (&
o8 | 129 219.9 276.1 = 60 2078 | 2641
iz | (2.868) (8.658) {10.870) . | (2.832) | (8.187) {10.398)
78 | 129 216.0 268.2 78 | 689 204.0 256,2
L] (2.568) | {8.504) | (10.553) {2.632) (8.632) (10.087)
' 8 1 63 | 728 2132 262.5 s 201.2 2505
o (2.858) (8.392) (10.335) . (2.632) (7.919) (9.662)
5 729 2106 257.4 5 9 198.6 | 245.4
H (2.868) (8.291) | (10.134) (2632) (7.819) {8.661)
Hi==0 42 | 729 2001 | 2543 45 .9 1971 | 2423
{2 868) (8.230) {10.012) (2.632) (7.758) (9.539)
2T :3&% zauag.; ésgz.:j ar | 8 196.1 2404
% { i) fa.183 | L937)) i (2.632) {7.720) (9465
whaAL. ¥ A3PA | 29 2071 | 2504 e N 1951 | 2384
L (2.868) (8154) | (9.858 - (2632) (7.681} ‘ (9.386)
010931100000000 25 | 129 2058 | 2477 25 665.9 1938 235.7
* (2868 | (8.100) (9.752) ' (2632) (7.628) (9.280)
3 7 204.8 2457 5 ; 192.8 2337
(2.868) (8.061) (9.673) (2.632) (7.589) (9.201)
16 | 729 204.0 2442 45 | 669 192.0 2322
* (2 868) ‘ (8.032) (9.614) ! (2632) | (7.558) (8.142)
g | 2R 2022 25 12 1912 230.5
* (2.888) {7.998) (9.547) (2.632) (7.526) (9.075)
0.8 728 202.6 2414 oo 669 190.6 2294
8 | 2868 (7.976) {9.504) sl S 1 T 1
98 | 599 2139 | 2701 o8 639 2019 258.1
= . (2.750) (8.423) (10.634) y (2.514) {7.951) (10.181)
7.8 68.4 210.0 262.2 e 639 198.0 ;
— ' (2.691) (8.268) (10.323) ' (2514) | (7.795) (9.850)
| 63 698 207.2 256.5 63 3.9 1652 2445
I : (2.750) (8.156) (10.098) ! (2514) (7.683) (9.626)
|| 5 695 204.6 2514 5 63.9 1926 2394
) | [2750) | (8.055) (9.898) (2514) | (7.583) | (9425
A _I 42 | 699 203.1 248.3 4z | 838 191.1 236.3
H (2.750) (7.994) (8.776) 2 (2.514) (7.522) (9.303)
|-._—_B_ —l 37 69.9 ‘ 2021 | 2464 57 639 190.1 234.4
| z (2.750) (7.957) @.701) . (2.514) (7.484) (9.228)
- — ¢ — R8¢ PR o | eesl | 201 | Jaesa G 1891 | 2324
s (2.750) (7.917) (9.622) 3 (2.514) (7.445) (8.150)
25 199.8 2417 25 63.9 187.8 229.7
. (2750) | (7.864) | (9.516) (2514) | (7.302) | (5.043)
= 6.9 198.8 8.7 3 27.7
(2.750) (7.825) (9.437) (2.514) (7.352) (8.965)
i 1980 | 2382 46 | 639 | 180 = 2262
(2 750) (¥ 7a5) 9.378) 2 (2.514) (7.323 (8 805)
1.2 197.2 .5 1.2 639 | 1852 224.5
< | (27500 (7.762) (9.311) ' (2.514) (7.289) (8.839)
me | 196.60 4 o9 | 638 | 1848 2234
010931100000000 | s | 74 | (2514 | (7.268) Ea_rgg
og | 684 210.9 267.1 53 4 9 | 255.1
mm (fnch) N (2.607) | (8.305) (10.516) (2.455) (7.833) {10.043)
i B c 78 | 684 207.0 2592 78 | 624 195.0 2472
2 (2681 (8150 (10.205) (2455 | (7677) | (373
- - 66.4 204.2 2535 624 | 1922 2415
o8 B0.4 2348 | 2911 08 76.4 226.9 2831 6.3 (2.601) (8037) {6.980) 6.3 (2.455) (7.565) (9.508)
(3.163) | (9.250) | (11.461) () 1 Eaan (e 68.4 2016 | 2484 624 1896 | 2364
78 : 231.0 2832 18 76.4 223.0 275.2 s (2.691) (7.937) {9.780) 8 (2.455) (7.465) (9.307)
(3163 | (8.054 | (11.150) o D B QR e o 684 | 2004 = 2453 624 | 1881 | 2333
6.3 AL || taehae, |20 63 | JB4 | 202 | 2095 42 | ey | (7er  (ossn) 42 | s | (a0 | (8185
(3 163) (8.982) | {10.925) {3.006) (8.667) (10.610) BB.4 1891 243.4 62.4 1871 2314
5 ] 2256 | 2724 s | J64 | 2176 | 2644 37 | ooy | (asy | (9.563 37 | a4k | 73 | (ati0)
(3.163) (8682) | (10.724) (3.006) (8.567) | (10.409) 35P.33 + 1SPA 88 4 98,1 2414 3SP.19  + 1SPA 624 | 1864 229.4
42 ; 224.1 2693 45 76.4 216.1 2613 32 | outn | pren | feson a2 | oo | e e
G | B | ot cn | oy |am | B0 | S8 | B e | G
i 2231 267.4 ; i : : o1 hh 35 . ;
ssp.62 + sPA 0 | G169 | @73 | (0828 455 4 qgea O | G008 | @49 | (0219 G4 | Goss | 27 G4 | s a7
32 - 222.1 2654 32 || T84 2141 2ard 2 | (2681) | (7707) | (9.319) 2 | p24sy | (7234 | (8848
(3.163) (8.744) (10.449) (3.006) (8.429) | (10.134) 684 | 1950 2352 | 624 183.0 2232
25 804 | 2208 262.7 2.5 164 2126 254.7 16 | 2ean) (7.677) (9.260) 18 | pass | s | aren
(3163) | (B.891) | (10.343) (3.008 | (8378 | (10028 684 | 1942 2335 P 182.2 2215
2 ! 219.8 260.7 2 76.4 211.8 2527 12 | ey | gei | 199 12 | gia | e | e
%?’ f;.‘sgsgj | 10 zs;,l f%gf: fgffg [ f;-;;g’ 08 684 | 1936 2324 0.9 624 1816 2204
15 | s nca || s 16 | (3008 (2307) (2850) | r2681) | (7.622) (9,150} (2.455) (7.150) | (8677
12 | 804 2182 | 2575 42 | 784 | 2102 | 295
G (3.163) (8.589) (10.138) 5 {3.006) (8.274) (9.823)
09 0.4 2176 256.4 09 | 764 | 2096 2484
bl B < 5 67) | (10004 — | (3006 | (8252) 9.780)
Con la flangia SAE B incrementare le quote A, B e C di 3mm With SAE B flange A, B, and C di ions of 0.118 fnch

B:20 [B-21 |



POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI

01093101000000

MULTIPLE GEAR PUMPS
s

01093101000000 01093101000000
mm {inch) mm finch)

A B c A B c
B m T
wo B o 332
631C %% g%y (ose 63T o oo @iy
SOTC oy gus) (5299 SOTC e (i (sos0)
=z 2 2

ISP.62  + 1SPA :;: e e ‘29'2‘?? 3SP.52 + 1SPA :;2 ‘“;‘,'g_of 517;373_.;; ‘;-;fj’

(3163  (7.315  (9.020) (2.006) (7.000)  (8.705
e D St e i 08 2
200 N oz (e 2000 % weon o
161C 0Ty @ @ 161C % @so i)
1 % o (oo \2MC 05 o9 s
oot 0% G  wess 0STC ook ey iewo)

With SAE B flang i A, B, and C di of 0.118 inch

Con |a fllangia SAE B incrementare e quole A, B e C di 3 mm

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI

MULTIPLE GEAR PUMPS

01093101000000
mm finch) mm inch)
A B c A B c

720 837 2308 EE] A7 2278
9.87C (2.868) (7.230) (9.441) 9.6TC (2.632) (6.758) (B.968)
729 1797 2319 66.9 1677 2199
7.87C {2.868) (7.075) 9.130) T.8TC (2.832) (6.602) (B.657)
729 176.9 226.2 B6.9 164.9 2142
Ll (2.868) (6. 963) (8.906) 9.37C (2.632) (6.490) (8.433)
729 1743 2211 66.9 1623 2091
S0 (2.868) (6.862) (8.705) SOTC o3z (6.390) 8.232)
729 1728 2180 66.9 1608 2060
4.21C {2.658) (6.801) (8.583) 4.21C (2.632) (6.329) {8.110)
s7rc 729 1718 2164 s7rc 669 1598 2041
' (2.868) (6.764) (8.508) 2 (2.632) (6.291) {8.035)
35P.A4 + 15PA e 1708 2141 I RABRA o RS 1588 2021
h (2 868) (6.724) (8.429) " (2.632) {6.252) (7.957)
7298 1695 2114 66.9 157.5 1994
251C  obesy  (eery  (a.929) 25TC o632 (5199 (7.8s0)
729 1685 2094 66.9 1565 1974
201 bey  eesy  (R244) 20TC  osay 159 (7772)
729 1677 2079 66.9 1557 1959
V6TC  ess  se0z  (at1és) 16TC 2 (ersy  (n713
729 1669 2062 66.9 1549  194.2
LA (2.668) (6.569) (8.118) 1.21C (2.632) (6.096) (7.646)
iove 729 1663 2051 oerc 669 1543 1934
g (2.858) (6.547) {B.075) 2] r2.6323 5-075! I?.ﬁo;’!
9.9 777 2338 539 1657 2218
98TC o750 ey (9209 9BTC o5 s (aray
69.9 173.7 2259 639 161.7 2139
7.87C (2.750) (6.839) (8.804) T.6TC {2.514) (6.366) 8421
69.9 170.9 2202 638 158.9 208.2
6.31C {2.750) (6.726) (8.668) 6.37C (2.514) (6.254) (8.197)
69.9 168.3 2151 639 156.3 2031
207G (2.750) (6.626) (8.468) S (2.514) (6.154) (7.996)
69.9 1668 2120 639 1548 2000
42TC o750 (6565  (3.346) 42TC o5ty (soey  (T.eT4)
69.9 1658 2101 63.9 1538 1981

3.77C 377G
(2.750) {6.528) (8.272) (2514 (6.055) (7.799)
3P.36  + ASPA - rc 699 1648 2081  SSP-22 4 ISPAL o g ygmp g6
= (2.750) (6.488) (8.193) g (2.514) (6.016) (7.720)
9.9 1635 2054 3.9 1515 1934
25TC 5759 (6.435) (8.087) 251C 51 {5.963) (7.614)
59.9 1625 2034 63.9 150.5 1914
201C ) 7s0) {6.396) (8.008) 201C 519 (5.923) (7.535)
69.9 1617 2019 63.9 1497 1899
16TC 27500 (6366 (7949 18TC oSy (see  (7478)
69.9 1608 2002 63.9 1489 1882
12N (2.750) (6.333) (7.882) 1.21C (2.514) (5.860) (7.408)
pare: 898 103 1991 osTc 6349 1483 1871
; (2750) (6311 (7839 . (2594)  (5839)  (7.366)
osrc 684 1747 2308 sarc 624 1627 218.8
= (2.6891) {6.878) (9 087) z (2.455) (6.404) (8.614)
68.4 1707 2229 62.4 1587 2109
7.87C (2.691) (6.720) (B.7TE) 7.8TC (2 455) (6.248) (8.303)
68.4 167.9  217.2 624 1559 2052
LBl (2.691) {6.608) (8.551) 63T (2.455) (6.136) (8.079)
68.4 1653 2121 62.4 1533 2001
4015 (2.691) (6.508) (8.350) F0IC (2.455) (6.035) (7 878)
88.4 163.8 2080 62.4 1518 197.0
42TC o soy) (6.447) (8.228) 421C s (5.974) (7.756)
66.4 1628 2071 62.4 1508 1951

3.7TC 3.77C
(2.691) (6.409) (8.154) (2.455) (5.937) (7.681)
BIRE) CIEPA ore E8d 1618 2051 33P.19 + ISPA szrc 624 1498 1931
A f2.891) (6.370) (8.075) : (2.455) 5.898) {7.602)
68.4 1605 2024 624 1485 1904
2.5TC 2 891) {6.317) (7.563) a.51c {2 455) (5 844) {7.496)
68.4 1505 2004 624 1475 1884
2.0mC (2.591) {6.278) (7.650) 201C {2 455) 5 .805) 7417
68.4 1587 1989 624 1467 1869
1418 (2.691) (6.248) (7.831) 167G (2.455) (5.776) (7.358)
68.4 1579  197.2 62.4 1459 1852
12TC (g0 {6.215) (7.764) 12TC (o 5s) (5.742) (7.291)
684 157.3 196.1 62.4 1453 1841

09C ooy 183 gre OSTC (pusy)  qs7an)  (r2am




POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
- =

faz]=

He=

MULTIPLE GEAR PUMPS
- ]

010932000000000

7

010932000000000 010932000000000
mm (inch) mm finch)
A B c A B c

26 80.4 257.0 3239 2 76.4 249.0 5.8
(3165 (10118 (12752 (3.008) (9.803) 12.437)

2 80.4 254.1 3181 22 76.4 246.1 3101
(3165 (10.004)  (12.524) (3.008) (9689) ({12209

1 80.4 2516 3131 18 76.4 2438 305.1
(3.165) (9,906 (12.327) (3.008) (9.581) (12012

1% 80.4 2491 308.1 18 76.4 2411 300.1
{3.165) (8.807 (12.130) (3008} (2.492) (11.815)

804 247.0 303.9 76.4 239.0 2858
B x ZER 4 (2.165) (9.724) {11.965) i 14 (2.008) (9.409) (11.650)
“ 80.4 244.5 298.9 I 764 2365 2909
(3.1685) (9.626)  (11.768) (3.008) (2311 (11.453)

g 80.4 2424 294.8 a 7684 234.4 288.8
(3.165) (9.543) 11.608) (3.008) (8.228)  (11.291)

6 80.4 2403 290.6 & 76.4 2323 2826
(3.165) (9.451)  (11.441) {(3.008) (9.146) (11,126}

4 80.4 238.7 287.3 4 T6.4 2307 279.3
(3.165) (9.398) {11311 3.008) ((5.083)  (10996)

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
| eae—

MULTIPLE GEAR PUMPS
|

010932000000000
mrn (inch) mm (inch)
A B c A B c

26 729 2420 3089 26 66.9 230.0 296.9
(2.870) §.528) (12.161) (2.634) (4.055) (11.688)

22 729 2391 3031 22 66.9 22711 2911
(2.670) (9.413) (11.933) (2.634) (8.941) (11.461)

19 728 236.6 298.1 19 66.9 2246 286.1
(2.870) (8.315) (11.736) (2.634) (8.843) {11.264)

16 728 2341 2831 1% 66.9 2221 2811
(2.870) 5.217) (11.539) (2.634) (B.744) (11.067)

728 232.0 288.9 B66.9 2200 2769
35P .44 + 25P 14 (2.870) (9.154) [11.374) 3sP..23  + 25P 14 (2.634) {(B.661) (10.502)
1 729 2295 2839 1 66.9 2175 271.8
(2.870} (9.035) (1.177} (2.634) 8.563) (10.705)

8 729 2274 2798 8 66.9 2154 267.8
2570) (8.953) {11.016) (2.634) (8.480) (10.543)

& 729 2253 2756 5 66.9 2133 282.6
((2.870) (8.870) (10.850) (2.634) (6.398) (10.378)

4 729 2237 2723 4 G6.9 2017 260.3
(2.870) (8.807) (10.720) (2.634) (7.941) (10.248)

26 69.9 236.0 302.9 26 63.9 2240 290.9
(2.752) (9.291) (11.825) (2.516) (8.819) (11.453)

22 69.9 2331 2971 22 63.9 2211 2851
(2.752) (9.177) (11.697) (2.516) (8.705) (11.224)

19 699 2306 2021 19 63.9 2186 2801
(2.752) (9.079) (11.500) (2.516) (8.608) (11.028)

16 69.9 2281 2871 16 639 116.1 2751
(2.752) (8.980) (11.303) (2.516) (4.571) {10.831)

699 226.0 282.9 63.9 214.0 2709
P36+ 28P 4 (2.752) (8.898) (11.138) Bp.22 ¥ 6P 14 (2 518) (8.425) (10.665)
11 69.9 2235 2778 1 63.9 215 265.9
(2.752) (8.799) (10.941) (2516) (8.327) (10.489)

B 69.9 2214 2738 8 63.9 2004 261.8
(2.752) (B.T717) {10.780) (2.516)) (8.244)  (10.307)

6 69.9 219.3 269.6 5 638 2073 2576
(2.752) (8.634) (10.614) (2.516 (8,167} (10.142)

4 68.9 2177 266.3 4 639 3057 254.3
(2.752) {B.571) (10 484) {2 516) {12.035) (10.012)

26 G684 2320 2099 2 624 2210 287.9
(2.693) (2.134) (11.807) (2.457) (&.701) (11.335)

22 68.4 2301 2041 22 62.4 2181 2821
(2.653) (9.053) (11.579) (2.457) (8.587) (11.106)

19 68.4 2276 2891 19 624 2156 2771
(2.693) (8561) (11.382) (2.457) (8.458) (10.809)

15 68.4 2251 2841 15 62.4 2131 2721
(2.683) (8.662) (11.185) (2.457) (8.390) (10.713)

684 2230 279.9 2.4 2110 267.9
3sP..33  + 25P W ees @rem  (11.020) SO 1SR eSE 1 (2457)  (8307)  (10.547)
1 684 2205 274.9 " B2.4 208.5 2629
2.653) (&681) (10.823) (2.457) (8.209) (10.350)

8 B6B.4 2184 270.8 8 624 306.4 258.8
(2.893) (8598) (10.661) (2457) (12083 (10189}

i 68.4 216.3 266.6 6 624 204.3 2546
(2693  (8516)  (10.496) (2457) (8043 (10.024)

4 68.4 2147 263.3 i 624 202.7 251.3

(2.693) (8453) _ (10.366) (2.457) (79800  (5.894)

B-25



POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI

MULTIPLE GEAR PUMPS
]

010932100000000

010932100000000 010932100000000
mm (inch) mm (inch)
A B c A B c

5 804 2220 289 % 764 2140 7809
(3165 (8.740) (11.374) (3.008) (8.425) (11.059)

5 B04 2191 2834 s 784 2111 2751
@165 (8626  (11.146) @008 (8311  (10.831)

e 804 2166 2781 9 784 2086 2701
(3.165) (8528 (10.948) (3.008) (8213 (106349

6 804 2141 2731 © 784 261 2651
(3165  (8429)  (10.752) (3.008) {B114)  (10.437)

804 2120  268.9 764 2040 2609
38P.62 + 2P M zuem  @ae  goseny S0 P M Lm @mosn (0272
4 804 2005 2639 ;784 2015 25509
s 804 2074 2598 s 764 1994 2518
(21685 (8.165)  (10.228) (2.008) (7.850) (9.913)

¢ B04 253 2558 s 784 1973 2476
(3185 (8083 (10063 (3.008) (7.768) (9.748)

4 84 2007 253 4 T84 1957 2443
(3.165) (8.020) (9.933) (3.008) (7.705) (9.618)

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI

MULTIPLE GEAR PUMPS
T

010932100000000 010932100000000
mm (inch) mm (inch)
A B c A B c

e 729 2070 2738 - 6.9 1950 2619
(2870)  (@150)  (10.783) (2634 (7677) (1037

- 72.9 204.1 268.1 5 6.9 192.1 256.1
(2870) (8035  (10.555) (263¢) (7563 (10083

i 7239 2016 2631 i 66.9 1896 2511
(2870)  (7937)  (10.358) (2634 (7465  (9.886)

. 729 189.1 258.1 - 66.9 187.1 246.1
(2870) (7839  (10.161) (2634)  (7.966)  (9.689)

728 187.0 2539 66.9 185.0 241.9
IP.4s + 25P M L orie (9998 sP.29 + 2sP M o ey s
1 729 184.5 248.9 1 66.9 182.5 236.9
(2670) (2657  (6.799) (2634 (7185  (9.327)

& 729 192.4 244.8 & 6.9 1804 2328
(2870) (7575  (9.638) (263 (7102 (9165

5 72.9 1903 2406 & 66.9 1783 2286
(2670) (7492  (9.472) (2634 (7.020  (9.000)

4 729 1887 2373 i 66.9 1767 2253
(2870)  (7.429)  (9.343 (2639)  (6957) (8670

20 59.9 2010 2679 - 538 1890 2559
(2752 (7913) (10547 (2516)  (7.441) (10075

55 699 198.1 2621 53 63.9 186.1 250.1
(2752)  (r799)  (10.319) (2516 7327 (9.846)

19 69.9 1956 2571 19 63.9 1836 2451
(2.752) (7.701) (10.122) (2.516) (7.228) (2.650)

6 698 193.1 2521 ” 63.9 181.1 2401
(2752 (7602  (9.925) (2518)  (7.130) (5453

69.9 1910 2479 63.9 179.0 2359
38P.36  + 28P M ooen s (w760 asP.22 4+ 2P M e gom e
i 89.9 1885 2429 - 639 1765 2309
(2752)  (T421)  (9.563) (2516) (5949  (9.081)

" 69.9 186.4 238.8 g 63.9 174.4 226.8
(2762) (7338  (9.402) (2516)  6866) (8929

g 69.9 1843 2346 : 63.9 1723 2228
(2752)  (r.25)  (9.236) (2516 (6783  (8.764)

4 699 182.7 2313 4 B3.9 170.7 219.3
(2752 (7193 (5.106) (25180 (6720)  (8.634)

2 684 188.0 264.9 26 G62.4 186.0 2529
(2.693) (7.795) (10.429) (2.457) (7.323) (9.957)

A 68.4 195.1 250.1 22 624 183.1 2471
(2693 (7681  (10.201) (2457)  (7.209)  (9.728)

48 68.4 1926 2541 - 624 1806 2421
(2693) (7583  (10.004) (2457)  (7.10)  (6.532)

% 68.4 190.1 249.1 o 624 178.1 2371
(2693)  (7.484)  (9.807) (2457) (70120 (9.325

68.4 1880 2449 624 1760 2329
38P.33  +  25P M ooy ey mesy  SSP-19 28R M Lo som (0109)
1 B8.4 1855 239.9 1 624 173.5 2279
(2695)  (7.303)  (9.445) (2457 (6831  (8.972)

. 68.4 183.4 2358 . 624 1714 2238
(2693) (72200  (9.283) (2457)  (6.748)  (8811)

. 68.4 1813 2316 = 624 1693 2186
(2693 (7138 (2118 (2457) (56685 (8646

i 68.4 179.7 2283 4 624 167.7 2163
(2693) (7075 (8988 (2457 (6602) (8516
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
[ s

MULTIPLE GEAR PUMPS

: 010933000000000
mm fingh) mm finch)
A B c A B [+]
80.4 283.7 367.6 36 69.9 2522 3256
(3.185) (11.169) (14.472) (2.752) {;-;;? { ; 'gisw
80.4 279.7 359.6 69.9 . |
(3.165) (11.012) (14.157) g f.;grsz; (29.8?:} I;E;;OBU
80.4 276.2 3526 .9 49, .
44 (3165  (10.874) (13882 45P:35 38F.. ;20 (2.752) (9.811) ;;;;.;a;}
B0.4 2732 3466 69.9 2462 .
35 (21685) (10.756) (13.648) 22 (2.752) 19.693) (12.348)
LA 804 2727 3436 - 699 2447 3108
23 (3165  (10.738) (13528 (2.75 (9.634) n321 ;2:}
80.4 270.2 3406 68.4 2477 ;
22 (3.165) (10.638)  (13.409) Ee (2.693) r:ﬁ?ssg 1132{ ;B‘;J
80.4 267.2 3346 68.4 . .
2 (3165 (10.520)  (13.173) 35P 33 ase.. 2 f;:s:a; ?f:;l r;.;sas;
19 e [265} 331'&; 2 2609 (9575  (12229)
(3.165) 10.461) (13055 rs.a r:‘.h"1 TJ el
76.4 2M.7 3518 .4 : |
B2 (3008 (10.697) (13843 " (2.693) (. :;n;_: { ;z; ; rg;
78.4 268.2 3446 66.9 243, X
44 (3.008) (10559)  (13.567) 2 (2634) (9.575) (r;' g«;}
764 265.2 3386 66.9 240.2 i
2d (3.008) (10.441)  (12.331) Ssha A3Px 22 (2.634) {2.457) ;az.ugj
76.4 263.7 3356 66.9 238.7 304,
sPs2  + 3SP. 3 om0 (13219 i Exy  psy ey
76.4 2822 3326 83. . .
48 (2.008) (10.323) (13.094) 38p 22 35p. # r; ;r:: 1’293:;?4_:_} :’;;g?;}
76.4 2592 326.6 . : J
2 o0 (10205  (12.858) 18 o @iy (918
76.4 257.7 3236 82. . X
19 (3.008) __ (10.148) (12740 i e 1 (2.457) 19.043)
a4 72.9 261.2 3376
(2870)  (10.283)  (13.291)
38 728 258.2 3316
(2870)  {10.165)  {13.055)
3 728 256.7 3286
(2870)  (10.108)  (12837)
e S - 729 2552 3256
(2870)  (10.047)  (12.819)
22 728 2522 3196
(2.870) (9.929)  (12583)
18 729 250.7 3166
(2.870) (2.870)  (12465)

POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI
—e——

R PUMPS

010933100000000 010933100000000
mm {inch) mm (inch)
A B c A B Cc
804 238.7 32386 26 69.9 208.2 2816
(3.185) (9437)  (12.740) {2752) (8.197)  (11.087)
52 80.4 235.7 315.6 33 69.9 2067 2786
(3.165) (9.280)  (12.425) (2.752) (8138 (10.968)
B804 2322 308.6 699 2052 2756
o (3.165) @142 (12.150) Hres asp. 2 (2.752) (80739)  (10.850)
6 80.4 2262 3028 22 69.9 2022 269.6
3SP62  + 3SP.. 3103 ‘d0el) (L) (2752 (7961 (10.614)
4 80.4 2277 299.6 19 69.9 200.7 266.6
(3.165) (6965) (11795 [2.752) (7.902) __ (10.496)
- 80.4 226.2 296.6 31 68.4 2037 2758
(3.165) (8.906) (11677 (2.693) (8.020)  (10.850)
a3 80.4 2232 2006 5 68.4 2022 2726
(3.165) (B7B7)  (11.441) T 38p (2693 (T.961)  (10.752)
19 80.4 217 2876 H s 684 199.2 266.6
(3.1885) (8.728)  (11.323) (2.693) (7.643)  (10.496)
52 76.4 2277 307.6 18 68.4 197.7 263.6
(3.008) (8965 (12110) (2.693) (7.763)  (10.378)
i 76.4 2242 300.6 29 66.9 1992 2606
(3.008) (8827)  (11.835) (2.634) (7.843)  [(10.614)
76.4 212 2046 66.9 1962 2636
38 (3.008) (8703} (11.598) aara ISP 2 (2.634) (7.724)  (10.378)
76.4 218.7 2918 869 1947 2606
SRz % SShe: 93 ((3.008) (8.650)  (11.480) 48 (2.634) (7.665)  (10.260)
29 TE.4 2182 2886 22 63.9 1902 2576
3.008) (8591)  (11.362) P T (2.516) (7488  (10.143)
5 76.4 2152 2826 R 63.9 188.7 254.6
(3.008) (8.472)  (11.126) (2.516) (7.426)  (10.024)
76.4 2137 279.8 62.4 1857 2518
U (3.008) (8413)  (11.008) 38P19 Y8 13 (2457) [7.311) (9.006]
a4 729 217.2 2936
(2.870) (B551)  (11.559)
3% 728 2142 2876
(2870) (8433 (11.323)
a3 729 2127 284.6
(2.870) (8374} (11208
WM A8e s 72.9 2112 2818
(2.870) (8315 (11.087)
a5 729 208.2 2758
(2.870) (8197)  (10.850)
19 729 206.7 2728
(2.870) 18.138) (10.732)
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POMPE MULTIPLE AD INGRANAGGI = Galrech MULTIPLE GEAR PUMPS

GR4 +GR 1

= -
. He==p na

s 010440000000000
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